

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## постановление

от 6 августа 2021 г. № 202 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 14 ноября 2013 г. № 587

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся постановление Правительства Республики Дагестан от 14 ноября 2013 г. «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «Содействие занятости населения» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 22, ст. 1512; 2014, № 15, ст. 866; интернетпортал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 17 мая, № 05002000936; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 27 июня, № 0500201606270005: 2017, 18 апреля, № 0500201704180003; 27 сентября, № 0500201709270002; информации интернет-портал правовой Республики (www.pravo.e-dag.ru), 2018, 25 декабря, № 05002003527; 2019, 17 мая, № 05002004200; 6 августа, № 05002004494; 2020, 17 января. № 05002005237; 27 мая, № 05002005613, 4 сентября, № 05002005913; 16 ноября, № 05002006257).

> Председатель Правительства делопроизводстви еспублики Дагестан

А. Амирханов